MAGOHMATIKA A TYMNAXIOY
EINIAEI'MENA OEMATA EEETAXEQN

AYKHYH 1"
Atvovtal o1 TopacTacELS:

A=(8-22-4-(11-9)3

n-(1+9:(-2)

Na vroAoyicete 11 mopactacelc A kot B kou va dsiéete 0Tt A =B

AYKHYH 2"

Atvovton o1 mopactéoelg :A= (25 — 3) - 2 + (23:4) + 2%k

B=2-(4-5—10) + 12:3 + 12022

o) No arodeitete 6t A = 50 kou B =25

B)Na avaidoete Tovg apBpovg A kal B tov epotiuatog (o), o€ YvOUEVO TPOTOV
TOPAYOVIOV.

v)Na Bpeite to MKA(A,B) ka1 to EKII(A,B), 6mov A, B ta aroteAéouata tov

epOTNHOTOS ().
AXKHYH 3"
2
Atvovtol ol tapactdoelg : A= % + %,B:G - g) : (1 + g)KOLl I'= %
2

, . 7 7
o) No arodeiEete 0t A =yKon B= "

, P 4 , ‘ ,
B) Na amodeilete 611 I' = — Ko vo. suyKpivete o KMopata A kot B tov epotmp. (o).

v) Na vroAoyicete to ywvopevo B- T, 6mov B kot I'ta kAdopato tov epotipatog (o).
T ovunépacpa Bydlete yia tovg apBpovg B ko I
AYKHYH 4"

A) No vtoAoy16ToUV 01 TIEG TV TAPOUKATEO TOPACTACEDY

3 1
—2.(8.1 —5 10
5.(8 L) kou B=°r%

*
25

B) Na ocvykpivete toug apBpovg A ko B .

I') Na vmoAoyicete 1o ywvopevo A B .Ilog Aéyovtar ot apiBpoi A kot B;
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EINNIAETMENA OEMATA EEETAXEQN A T'YMNAZIOY

AXKHYH "

Atvovtal o1 TapacTicELS:

A=4 (20 =23 - (52-2- 5)+(2- 5-7) xar B=(+2)

4

11
"16

1. Na vroAoyicete v Tyun g mapdotoong A.
2. No vmoAoyiceTe TNV TN TG mopaoctaong B.

. . . B . .
3. Av A= 20 ko1 B=2, 161¢ va ypdyete 10 KAAoHO - KOl EMELT0L VoL TO UETATPEYETE GE

160dvvapo KAdoua pe mapovouoosty to 100.

AYKHXH 6"

Atvovtan ot apBpoi 12, 14 ko 16.

A. No avoidoete xaBévav amd Tovg mopomdve aplBpodc oe YVOUEVO TPMOT®V
TAPAYOVTWV.

B. Na Bpeite 1o EKII kou to MKA tov tapanave apiBudv (12, 14 kot 16).

I'. Na kdvete v dwipeon EKII : MKA «at éneita vo ypawyete TV TO0OTOTNTO TNG
Evieioeiag dwaipeong.

A. Ot apiBpoi mov mpoxvmrovy yio EKIT (12,14,16) xor MKA (12,14,16) eivonl mporot

peta&L Tovg; Na S1KaloAOYGETE TNV OMAVTINGT GOG.

AXKHYXH /M

Atvovtal ot aplOunTIKéC TOPACTAGELS:

k=23:4+3(5 —-3)+37 «xuu pM=31+4(3 -1)«5 -4y -3

(o) No vmoAoyiocete TNV TN TOV TOPACTAGE®V Ko Vo, OeiEete 6TL k=45 ka1 p=36.
(B) No avaidoete Toug apBpodc k=45 kot p=36 Tov TPONYOVEVOL EPOTNUATOG GE
YWOUEVO TPOTOV TOPAYOVTIMV.

(y) Na voroyicete to EKII (i,p) kot tov MKA (k,p) 6mov k=45 kou p=36.

AYKHYH 8"

H A’ T'vuvaciov tov oyoieiov pag €xer 140 pabntég. Amd avtovg 1o 45% sivar amd
mv Kpepaot, 1o 25% amd v [Hootida kot ot vorowrot omd T Mapirad.

A) TI6c01 pabntég épyovran and khbe meproym;

B) Av 10 oyolieio cvuvolikd €xet 400 pabntég T m0GooTd givar ot pabntég g A’

yopuvociov;

YeAlba 2



EINNIAETMENA OEMATA EEETAXEQN A T'YMNAZIOY

AXKHXH 9"

Ye pio oxoAkn Taén 25 pabntav, ta 3/5 eivon Kopitotla kot ta vrdioura ayodpa. To
60% TV KOPITGI®V TOPAKOAOVOOVV ayyAKd kot 1o 80% T®V ayopldv GUUUETEYOVV GE
afANTIKN opada.

A. Na Bpeite 10 TA00G Kot T0 TOGOGTO TOV KOPITGIHV GTO GUVOAO TNG TAENC.

B. Na Bpeite to mANn00¢ Katl T0 TOGOGTO TV 0yOPIdV GTO GHVOAO TNG TAENG.

I'. TI6ca kopitoia TapaKoAovBovV ayyAkd;

A. TIoca aydplo coppetéyovy og afAnTiKn opdda;

AYKHYH 10"

Y10 Tvpvdocwo Aedvrov @otrtovv cuvvoAika 250 pabntéc. To 40% twv poabntov
nnyaivel ke mpwi oto oyoieio pe to OO, 0 30% pe TO OVTOKIVINTO TOV YOVIDV
TovG, S0 pobntég myaivouv pe MOONANTO KOl Ol VIWOAOWTOL HoONTEC Tyaivouy pe
Aemeopeio.

A. Tl6cor pobntég mnyaivovv kébe mpmi ot0 GYoAeio pe To OO Kol TOGOL UE TO
OVTOKIVITO TMV YOVI®DV TOVG;

B. Tt mocootd mnyaivel KaOe mpwi 6t0 GYoAeio LE TOONANTO;

I'. TT6G01 paBntég Ko 1L T0c0oTO TNYaivel KaBe Tpwi 6TO GYOAElD e AewPopeio;

AXKHYH 11"

‘Evag epyaldpevoc apeifetar pe ueo 1200€. Aiver to 40% tov picebov tov yio gvoikio
kol 0 50% TV VIOAOWT®Y XPNUATOV Y10 To £10M dtoTtpoe1S. Na vroloyicete:

(o) ITooa yppoto divel yio To €VoiKlo Kot OGO PTHOTO Yol TaL €101 S1TPOPNC;

(B) IIoca ypnpata TeEPIGGEVOLV;

(Y) Av tov emopevo xpovo o cebog avéndel kot yiver 1320€ va vroloyicete mowo Ha

gtvar 10 mocooTd avénonc.

AYKHYH 121

H Avva giye yevéBho ko mipe and 1 yyid g odpo 80 gvpd. Me 1o 20% twv

YPNUATOV TG ayopace £va Piiio Kot pe ta 13—6 TOV YPNUATOV TTPE OKOVGTIKA Y10 TNV

adepen| ts. Na Bpeite:
A. TTowa tav 1 a&ia tov Bifiiov;

B. T1660 éxavayv To. 0KOVOTIKA,
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EINNIAETMENA OEMATA EEETAXEQN A T'YMNAZIOY

I'. TIéca ypnpata g Epevay;

AYKHYH 13"

Y10 duthavd oynua ot gvbeieg 1 Ko

&2 &lvol mopAAANAES Kol TEUVOVTOL

atdé v &. Av a = 118° va -
1
VTOAOYIGETE TIG VTOAOUTEG YWViEG
TOL OYNUOTOC, OITIOAOYMVTOS TIG

OTOVTNGELS GOG.

€2

AXKHYH 14"

o) X210 mopukdto oy ot evbeleg €1 Kot €2 TAPAAANAEG KOl TELVOVTOL A0 TIC

gveiec 81 ko 82. Av @ = 45°%ar f = 135°, va vmodoyicete TIg yovieg

Y, 0, € C, n ko 6.

B) Na Bpeite 11 €idovg Tpiywvo eivar 1o KAM ®¢ Tpog TIc TALpEG TOV Kol WG TPOG TIG
YOVieg TOV;

v) Na eéetdoete av o1 yovieg a Kot B elvol mopamAnpopatikéc.Ze kdbe epmdTNon va

OIKOLOAOYNOETE TIG AMOVTIGELS GOG.
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EINNIAETMENA OEMATA EEETAXEQN A T'YMNAZIOY

AYXKHYH 15"

210 mopakdto oynpa divetar 0Tt o1 vubeieg €1 Ko €2 givar mopaAAnieg

B

C )

o
Z
Ymnoloyiote Ti¢ yovieg a,B,y,0,& kot { Kot OIKOOAOYNOTE TIC omowrﬁcs& caga.

T eldovg Tpiywvo eivar to tpiywvo ABIT w¢ mpog Tig yovieg Tov;

AYKHYH 16"

210 duthavo oy etvar €1/ € Ko o1 evbeieg w= 5§F */

€
. , ~ ~ 1
€3, €4 TEPVOLV TIC €1, €2.Emiong ®=55° kap=

145°
No vroloyicete Tig Yovies a,f, v, 6 Kot 0 Kot
VO, TPOGO0PIGETE TO £100G TOV TPIYDVOL

ABI'og mtpog 115 Yyovieg tov.

(Na 81k A0YAGETE TIC ATAVTIGELS GOC)
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EINNIAETMENA OEMATA EEETAXEQN A T'YMNAZIOY

AXKHYXH 1/

Y10 mapakdTo oxfuo eival £//€,, to tpiywvo ABI givar ioookerég pe AB=AT kot

@ =55"
o) No vroAoy1etodv ot yovieg ®,0,p,A,K SIKAOAOYMOVTAG TIS OTAVINGELS COG.

B) T1 eidovg tpiymvo ivar to ABIT o¢ mpog Tig yovieg Tov;

£ B

1 p=55°

AYKHYH 18"
210 duthavo oynpo divovton ot kdBeteg evbeieg e1xon €2, 1 gvbeia €3
Kot ot yoviee &, B, 7, 8, € xon &, dmog oynuortiovrar omd i vbeieg.
A. Na Bpeite 0o ta (evyn TOV KOTOKOPLOTV YOVIDV,

TOL VTLAPYOLV GTO OTAAVO GYT|LLOL.

B. Av 1 yovia B woovton pe 30°, va vroloyicete s

€3

(xOpic HOPOYVOLOVIO) TS Yoviee &, 7, 8, & kan ¢
KOl VO SIKOLOAOYNOETE TIG AMAVTNGELS GOG.

I'. Tlog ovopdalovtat ot yovieg € kot ¢ peta&d Toug Kot yioti,

AYXKHYH 19"

10 dumhavo oynua givan €1//€x.

No vrohoyicete Ti¢ yoviec &, B.Y, 6

el

Kot va Bpeite Tt €idog tprymvovu gival
10 ABI" ®¢ mpog T1c yovies tov.

(No 01K0oAOYNGETE TIC OMAVTIOELS GOG.)
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EINNIAETMENA OEMATA EEETAXEQN A T'YMNAZIOY

AXKHXH 20"

210 mopakdTo oynuo ot evbeleg €1 kot €2 elvon Tapdriinies. Av & =110° ko IB =40°

to1¢E:

N A

A. No vrodoyioete Ta LETPOL TV YOVIOV ¥ KOLL g KOl VO QLTIOAOYNOETE Yo KAOE

yovio TV andvinon cog.
N N

B. No vroloyicete Ta pétpa TV YOVIOV O KAl 1 xou va oatworoyfioete Yo kabe

e o

€1

yovio TV andvinon cog.

%’ e2

AYXKHYH 21"

210 TapoKkdTm oMo ot gvbeieg £1 kat €2 etvan mopEAANAES.

g1

g2

A) Na vroloyioete Tig yovieg @ Kot B OIKO0AOYOVTOS TNV OTEVTNOT GOGC.

B) No vroAoyicete T1g yovieg ¥ kot & SIKOOAOYOVTOS TNV amdvtnon cog. Tt eidovg
Tpiyovo givar to ZAT' og mpog TG yovies.

I') No vroAoyicete v yovia . Av etvar I'Z =TI'B va vroloyicete T1g yovieg Tov

tprydovov BI'Z  dikaoloydvTog Ty andvinon Gog.
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